บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   


ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  5  
รหัสวิชา พ32205  
รายวิชา  การทดสอบและการสร้างสมรรถภาพทางกลไก  

   


ผู้จัดทำ  นางสาวปุณยวีร์  กร่ำกระโทก












        
หน่วยการเรียนรู้ที่ 1  เรื่อง  ความรู้เบื้องต้นการทดสอบและการสร้างสมรรถภาพทางกลไก   

แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 1  ความรู้เบื้องต้นการทดสอบและการสร้างสมรรถภาพทางกลไก   



เวลา   4  ชั่วโมง
สาระที่ 4  การสร้างเสริมสุขภาพ  สมรรถภาพและการป้องกันโรค  
มาตรฐานการเรียนรู้  พ 4.1 : เห็นคุณค่าและมีทักษะในการสร้างเสริมสุขภาพ  การดำรงสุขภาพ  การป้องกันโรค และการสร้างเสริมสมรรถภาพเพื่อสุขภาพ
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 4.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1

	1. มีความรู้ ความเข้าใจและอธิบายเกี่ยวกับความหมาย ความสำคัญของความรู้เบื้องต้นการทดสอบและสร้างสมรรถภาพทางกลไกได้ถูกต้อง 
2. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับการทดสอบและการสร้างสมรรถภาพทางกลไกไปใช้ในชีวิต ประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับการทดสอบและการสร้างสมรรถภาพทางกลไก  
ด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้

	1. ความรู้ ความเข้าใจและอธิบายเกี่ยวกับความหมาย ความสำคัญของสมรรถภาพทางกลไกการกีฬา ได้ถูกต้อง  

	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบก่อนเรียน/หลังเรียน และแบบฝึกหัด

2. ผลการทำ          ใบงาน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้           การดำเนินชีวิตโดยการ           ใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom

5. วีดิทัศน์


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   


ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  5  

รหัสวิชา พ32205  
รายวิชา  การทดสอบและการสร้างสมรรถภาพทางกลไก  

   


ผู้จัดทำ  นางสาวปุณยวีร์  กร่ำกระโทก












        
หน่วยการเรียนรู้ที่ 1  เรื่อง  ความรู้เบื้องต้นการทดสอบและการสร้างสมรรถภาพทางกลไก  
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 2  กลไกการเคลื่อนไหวเชิงกีฬา







เวลา   6  ชั่วโมง 
สาระที่ 3  การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐานการเรียนรู้  พ 3.1 เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา

สาระที่ 4  การสร้างเสริมสุขภาพ  สมรรถภาพและการป้องกันโรค  
มาตรฐานการเรียนรู้  พ 4.1 : เห็นคุณค่าและมีทักษะในการสร้างเสริมสุขภาพ  การดำรงสุขภาพ  การป้องกันโรค และการสร้างเสริมสมรรถภาพเพื่อสุขภาพ
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 3.1
มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 4.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1-2

	1. มีความรู้ ความเข้าใจและอธิบายเกี่ยวกับพื้นฐานทางกลศาสตร์และพื้นฐานทางชีวกลศาสตร์การกีฬาได้
 2. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับพื้นฐานทางกลศาสตร์และพื้นฐานทางชีวกลศาสตร์การกีฬา            ไปใช้ในชีวิต ประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรม           การเรียนรู้พื้นฐาน           ทางกลศาสตร์และพื้นฐานทางชีวกลศาสตร์ 
ด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้
	2. ความรู้ ความเข้าใจและอธิบายเกี่ยวกับพื้นฐานทางกลศาสตร์และพื้นฐานทางชีวกลศาสตร์การกีฬาได้
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบก่อนเรียน/หลังเรียน และแบบฝึกหัด

2. ผลการทำ          ใบงาน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้           การดำเนินชีวิตโดยการ           ใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom

5. วีดิทัศน์


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   


ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  5  

รหัสวิชา พ32205  
รายวิชา  การทดสอบและการสร้างสมรรถภาพทางกลไก  

   


ผู้จัดทำ  นางสาวปุณยวีร์  กร่ำกระโทก












        
หน่วยการเรียนรู้ที่ 1  เรื่อง  ความรู้เบื้องต้นการทดสอบและการสร้างสมรรถภาพทางกลไก   
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 3  การทดสอบสมรรถภาพทางกลไก







เวลา   8  ชั่วโมง
สาระที่ 4  การสร้างเสริมสุขภาพ  สมรรถภาพและการป้องกันโรค  
มาตรฐานการเรียนรู้  พ 4.1 : เห็นคุณค่าและมีทักษะในการสร้างเสริมสุขภาพ  การดำรงสุขภาพ  การป้องกันโรค และการสร้างเสริมสมรรถภาพเพื่อสุขภาพ
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 4.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1,4

	1. สามารถทดสอบสมรรถภาพทางกลไกอย่างง่ายได้
2. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับการทดสอบสมรรถภาพทางกลไก          ไปใช้ในชีวิตประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรม         การเรียนรู้ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับการทดสอบสมรรถภาพทางกลไก  
ด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้

	4. สามารถทดสอบสมรรถภาพทางกลไกและวิเคราะห์ทักษะกีฬาอย่างง่ายได้
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบก่อนเรียน/หลังเรียน และแบบฝึกหัด

2. ผลการทำ          ใบงาน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้           การดำเนินชีวิตโดยการ           ใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom

5. วีดิทัศน์


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   


ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  5  

รหัสวิชา พ32205  
รายวิชา  การทดสอบและการสร้างสมรรถภาพทางกลไก  

   


ผู้จัดทำ  นางสาวปุณยวีร์  กร่ำกระโทก












        
หน่วยการเรียนรู้ที่ 1  เรื่อง  ความรู้เบื้องต้นการทดสอบและการสร้างสมรรถภาพทางกลไก   
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 4  การสร้างสมรรถภาพทางกลไก







เวลา  10  ชั่วโมง
สาระที่ 4  การสร้างเสริมสุขภาพ  สมรรถภาพและการป้องกันโรค  
มาตรฐานการเรียนรู้  พ 4.1 : เห็นคุณค่าและมีทักษะในการสร้างเสริมสุขภาพ  การดำรงสุขภาพ  การป้องกันโรค และการสร้างเสริมสมรรถภาพเพื่อสุขภาพ
	ตัวชี้วัด/
ผลการเรียนรู้
	จุดประสงค์
การเรียนรู้
	สาระ
การเรียนรู้
	สมรรถนะสำคัญ
ของผู้เรียน
	คุณลักษณะ
อันพึงประสงค์
	ชิ้นงาน/
ภาระงาน
	กิจกรรมการเรียนรู้
	การวัดผลและประเมินผล
	สื่อ
การเรียนรู้

	มาตรฐาน
การเรียนรู้ 
พ 4.1
ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1,4


	1. สามารถสร้างสมรรถภาพทางกลไกและวิเคราะห์ทักษะกีฬาอย่างง่ายได้
2. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับสร้างสมรรถภาพทางกลไกและวิเคราะห์ทักษะกีฬาไปใช้ในชีวิตประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้ความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับสร้างสมรรถภาพทางกลไกและวิเคราะห์ทักษะกีฬาด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้
	4. สามารถทดสอบสมรรถภาพทางกลไกและวิเคราะห์ทักษะกีฬาอย่างง่ายได้
	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบก่อนเรียน/หลังเรียน และแบบฝึกหัด

2. ผลการทำ          ใบงาน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบบูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้                                            แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้           การดำเนินชีวิตโดยการ           ใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom

5. วีดิทัศน์


บันทึกการจัดทำหน่วยการเรียนรู้
กลุ่มสาระการเรียนรู้สุขศึกษาและพลศึกษา   


ชั้นมัธยมศึกษาปีที่  5  

รหัสวิชา พ32205  
รายวิชา  การทดสอบและการสร้างสมรรถภาพทางกลไก  

   


ผู้จัดทำ  นางสาวปุณยวีร์  กร่ำกระโทก












        
หน่วยการเรียนรู้ที่ 1  เรื่อง  ความรู้เบื้องต้นการทดสอบและการสร้างสมรรถภาพทางกลไก   
แผนการจัดการเรียนรู้ที่ 5  การทดสอบและการสร้างสมรรถภาพทางกลไกทางการกีฬา   



เวลา   5  ชั่วโมง


 
สาระที่ 3  การเคลื่อนไหว  การออกกำลังกาย  การเล่นเกม  กีฬาไทย  และกีฬาสากล

มาตรฐานการเรียนรู้  พ 3.1 เข้าใจ  มีทักษะในการเคลื่อนไหว  กิจกรรมทางกาย  การเล่นเกม  และกีฬา

สาระที่ 4  การสร้างเสริมสุขภาพ  สมรรถภาพและการป้องกันโรค  
มาตรฐานการเรียนรู้  พ 4.1 : เห็นคุณค่าและมีทักษะในการสร้างเสริมสุขภาพ  การดำรงสุขภาพ  การป้องกันโรค และการสร้างเสริมสมรรถภาพเพื่อสุขภาพ
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ผลการเรียนรู้        ข้อที่ 1-5


	1. สามารถทดสอบและสร้างสมรรถภาพทางกลไกและวิเคราะห์ทักษะกีฬาอย่างง่ายได้
2. นำความรู้เบื้องต้นเกี่ยวกับการทดสอบและสร้างสมรรถภาพทางกลไกและวิเคราะห์ทักษะกีฬาไปใช้ในชีวิตประจำวันได้
3. เข้าร่วมกิจกรรมการเรียนรู้เกี่ยวกับการทดสอบและสร้างสมรรถภาพทางกลไกและวิเคราะห์ทักษะกีฬาด้วยความสนใจใฝ่เรียนรู้
	3. มีความรู้เกี่ยวกับชีวกลศาสตร์ที่เกี่ยวข้องกับการเคลื่อนไหวเชิงกีฬาได้
5. ผู้เรียนมีความรู้ ความเข้าใจทาง          ชีวกลศาสตร์             การกีฬาประยุกต์ใช้ในการออกกำลังกาย 
หรือการกีฬาได้

	1. ความสามารถ
ในการสื่อสาร
2. ความสามารถ
ในการคิด
3. ความสามารถ
ในการใช้เทคโนโลยี
	3.มีวินัย

4.ใฝ่เรียนรู้
5.อยู่อย่างพอเพียง


6.มุ่งมั่นในการทำงาน


8.มีจิตสาธารณะ
	1. ผลการทำแบบทดสอบก่อนเรียน/หลังเรียน และแบบฝึกหัด

2. ผลการทำ          ใบงาน

	1. กิจกรรมการเรียนรู้แบบ บูรณาการ 
2. กิจกรรมการเรียนรู้  แบบ Active Learning 
3. สอดแทรกความรู้           การดำเนินชีวิตโดยการ           ใช้หลักปรัชญาของเศรษฐกิจพอเพียง
	3 ด้าน

1. ด้านความรู้ความเข้าใจ
2.ด้านทักษะกระบวนการ
3.ด้านคุณลักษณะอันพึงประสงค์

	1. PPT

2. ใบความรู้
3. ใบงาน
4. Google Classroom

5. วีดิทัศน์


